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Barricate al mercato, chiesto un consiglio comunale ad hoc

Pubblicato: Martedì 30 Settembre 2003

Non si placano le polemiche a Lavena Ponte Tresa dove sabato scorso, in occasione del mercato
cittadino, una struttura per ospitare la manifestazione Palagiovani 2003 organizzata dal comune provocò
le proteste degli ambulanti che si videro “occupare” parte dei loro spazi mercatali dal palco della
kermesse. La protesta durò tutto il giorno di sabato, assumendo anche toni piuttosto accesi quando una
delegazione del comune, composta dal sindaco e da un assessore venne aggredita – stando alla
ricostruzione dello stesso sindaco – e non soltanto a parole.
«A breve avremo un incontro in municipio per valutare se agire legalmente nei confronti di chi si è reso
responsabile di una vera e propria aggressione ai nostri danni, ledendo tra l’altro anche l’immagine della
città e provocando disordini – ha affermato il sindaco Donata Mina Stocchi – . Il comportamento degli
ambulanti, comunque avvisati dal comune del possibile disguido provocato dalla nuova ubicazione della
struttura, si è rivelato assolutamente sproporzionato rispetto al legittimo diritto di protestare di ciascun
cittadino. Parolacce, minacce e addirittura spintoni mi hanno lasciata allibita. Ricordo a questi signori
che io non rappresento un’associazione a delinquere, ma un’amministrazione composta da persone
autorevoli ed elette col voto della maggioranza dei cittadini».
«Questo – continua il sindaco – anche alla luce del disagio provocato nella serata di sabato ai giovani
intervenuti alla manifestazione, che hanno dovuto convivere con un clima di tensione rappresentato
dalla presenza delle forze dell’ordine».
Ma ad infiammare il clima in città si è aggiunta anche la richiesta, giunta oggi in comune tramite
un’interpellanza da parte della minoranza, di convocare un consiglio comunale ad hoc e solo per
discutere della questione. «Mi meraviglio che la minoranza, dove siedono anche persone che per
decenni hanno amministrato il paese, si presti ad attacchi strumentali di questo genere sfruttando quanto
è accaduto sabato».
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